

省业余围棋赛五一再燃战火

□晚报记者 秦明伟

本报讯 由郑州日报社、河南省社会体育运动管理中心、河南奥克啤酒实业有限公司联合主办的第九届“奥克杯”河南省业余围棋公开赛，将在五一期间举行的消息公布之后，引起许多围棋爱好者的关注，这几天，赛事的报名工作正处于“火热”之中。

由于本届比赛的奖金有了明显提高，公开组的冠军奖金由过去的3000元人民币提升到5000元，因此也吸引了众多“绿林强豪”的参

与，曾经四度摘取全国冠军的李天罡7段，今年全国晚报杯围棋赛个人季军得主苏广悦，以及我省著名业余棋手王蔚民、王峰增、王驰名、卢宁等均已确定参加本次比赛。另外，洛阳、开封、南阳、平顶山等地的诸多业余高手也将报名参赛。

本届比赛增设的互动幸运奖引起不少欲报名参赛的爱好者的关心。需要说明的是，只要报名参加比赛的选手，均有机会赢得“互动幸运奖”。互动幸运奖设一个大奖，奖品为高级数码相机一部，五个幸运奖，分别奖励精美礼

品一份。

“奥克杯”围棋赛的报名工作正在全面展开，报名地点设在河南省棋牌院（健康路与优胜南路交叉口东北角省体育馆院内），咨询电话：63862885，比赛报名截止日期是4月28日。爱好者报名时，需携带一张一寸免冠照片。

“奥克杯”河南省业余围棋公开赛自2000年始已成功举办八届，成为我省体育界一项知名的品牌赛事，为我省围棋运动的发展作出了巨大贡献，被围棋专业人士和围棋爱好者称为“棋迷的节日”。



杨林两次助攻建功 国足憾平萨尔瓦多
福拉多：联赛继续考查新人

昨天中午，国足迎来美国拉练的最后一个对手萨尔瓦多队。经过90分钟鏖战，最终2:2战平对手。萨尔瓦多队在上半时第39分钟和下半时一开场分别打入一球。中国队在第62分钟和66分钟由肖战波和曲波各攻入一球，扳平比分。下半场替补出场的河南队员杨林助攻了两个进球。这样，在首战0:1负于墨西哥后，中国队以一负一平的战绩结束了本次美国拉练之旅。

赛后福拉多接受采访时，对本场比赛以及此次美国拉练进行了简短的总结。福帅一如既往地肯定了队员们在场上的拼搏精神，对于队员们的总体表现他感到满意。

这次美国拉练，国家队进行了两场比赛，福拉多派上了守门员李帅外的所有队员上场，一个明显的目的就是要考查队员们的状态。福拉多也谈到了本次拉练几名新人的表现：“郜林和吴昊的表现都很不错，他们表现出了很强的战斗力。至于能不能参加下个月国家队世界杯预选赛，现在说还有些过早，毕竟还有一个多月的时间，需要在接下来的联赛中去检验，才能最终作出决定。”

国家队结束本次美国拉练后，将以最快速度回国，因为本周末还有中超联赛等着国脚们，福拉多也将继续他的人员考查工作。 林峰

国字号 以和为贵

国奥战平塞尔维亚 杜伊：奥运会上 我们更有竞争力

北京时间昨天凌晨，中国国奥队在贝尔格莱德OFK体育场结束了本次塞尔维亚拉练的第二场比赛，对手是塞尔维亚国奥队。两队最终以1:1握手言和，蒿俊闵在上半场为国奥先拔头筹，塞尔维亚国奥在下半场扳平比分。

本场比赛杜伊对阵容作了较大调整。与上一场相比，首发阵容只保留了中后卫万厚良和左边卫苑维玮；四名超龄球员陈东、李玮峰、刘建和韩鹏全部首发；阵型由442变成了451。塞尔维亚也派出了最强阵容，包括三名超龄球员，效力于英超切尔西的中场斯托伊科维奇、西甲瓦伦西亚的前锋日基奇，以及一名门将。

中国国奥队在比赛前15分钟并没有处于下风，队员们用积极的奔跑弥补了技术上的不足。第24分钟，蒿俊闵在逼抢中断下对方后卫的传球，单刀破门为中国队取得1:0的领先。丢球后的塞尔维亚国奥队大举进攻，第59分钟，塞队经过一连串右路配合后突入禁区，由9号拉基奇门前推射得手，将比分扳平。

赛后，杜伊科维奇对结果表示满意：“我们的对手非常强大，但我要说，中国国奥队经过未来几个月的训练，我们在8月的奥运会上会比现在强40%。”他认为，一旦海外球员以及国安、亚泰的几名适龄球员归队，球队实力还会有很大提升。 木木



小小罗很不走运

欧冠半决赛首回合 0:0 小小罗误“点” 红魔闷和巴萨

本报讯 在全场收缩防守的策略下，曼联昨晨客场0:0逼平巴塞罗那，若不是C·罗纳尔多罚失点球，曼联甚至有获胜的可能。

梅西的及时复出，令比赛成为他与C·罗纳尔多两位巨星的对话。开场不到2分钟，C·罗纳尔多头球攻门被米利托用手挡出，曼联因此获得一粒点球。但C·罗纳尔多的射门竟鬼使神差地偏出立柱。

昨晨曼联主帅弗格森虽然派出鲁尼和特维斯两名前锋，但前者更多在右翼活动，更像是一名进攻中场而非前锋。在C·罗纳尔多错失点球后更是全线收缩，将中场控制权拱手让给巴萨，只留下两名前锋和C·罗纳尔多在前场反击。

面对曼联收缩到门前30米的密集防守，巴萨中锋埃托奥频频回撤做球，将通道留给右路的梅西、哈维和德科等中场球员。在狭小的

范围内，梅西的停球和起动发挥得淋漓尽致，多次让曼联左后卫埃夫拉防不胜防。下半时开始，巴萨连续在右路打出小组配合。

曼联门前的风声鹤唳，直到第62分钟才告一段落。考虑到梅西刚刚伤愈，巴萨主帅里杰卡尔德用博扬将其换下。巴萨这次换人，换下最有突击能力的前锋，等于给曼联松绑。自此以后，曼联防线向前推进。

不过，弗格森并未抓住梅西下场的机会大举进攻，反而相继用纳尼和吉格斯换下鲁尼和特维斯。客场力保城门不失的思路非常明显。由于曼联全场坚持收缩，换上亨利的巴萨也不能在要害地带创造出机会，最终与红魔互交白卷。

对于爱将这个可能导致球队最终出局的失误，老爵爷弗格森这次倒是很宽容：“他有点不走运。也许点球来得太早了，人还没有完全启动开。” 木木

关注火箭

做客盐湖城已无退路 火箭欲绝处求生



本报讯 客场两胜火箭后，布泽尔在离开丰田中心时放言“我们不会再回来”。这话说的嚣张，却也是火箭必须要面对的巨大考验，接下来在盐湖城的两场比赛，火箭至少要拿下一场，才可能回家谋求卷土重来。今日，如果火箭必须在客场拿下对手，否则很可能遭遇对手的横扫。

■焦点人物

战前麦蒂偏激言论 一切都是我的错

火箭队季后赛接连两个主场被爵士攻陷，不少舆论把矛头直指火箭核心麦蒂。面对压力，麦蒂情绪有些失控，称一切都是他的错，甚至包括姚明和阿尔斯通受伤也是他的错。

据休斯敦媒体报道，麦蒂针对来自各方的口诛笔伐，用讽刺的口吻回应了一份充满“我的错”的“自责书”。

他说：“都是我的错，我们罚球不进是我的错，连输两场是我的错，指责我吧。我们没能扳平比分是我的错，对手轻松上篮是我的错，我们进攻不得力是我的错，那些在看台上的观众点了喜力啤酒可拿到的是百威啤酒也是我的错！都是我的错，对不起！”

指责麦蒂的人认为，麦蒂上一场在前三节几乎拿下三双的情况下第四节仅得1分，是火箭败给爵士的原因。而且与爵士这两场比赛麦蒂第四节7投全失，这不该是一位职业选手的表现。对此麦蒂称，他前三节拼得过猛，所以第四节两腿已经没有力气。可如果前三节不拼，又会让球队处于不利地位。

他嫌上面一连串的“我的错”还不够，又补充说：“在我犯的错误中还有一条：阿尔斯通受伤了，姚明受伤了，这是我的错，对不起！”

火箭主教练阿德尔曼对麦蒂的上述言论很是吃惊，但他认为这不会影响到麦蒂在接下来比赛中的发挥。 木木

体坛短信

湖人主场再胜掘金 科比“闪耀”斯台普斯

据新华社电 凭借着当家球星科比的神勇表现，湖人队在昨日进行的季后赛首轮第二场比赛中，主场122:107大胜掘金队，以2:0领先对手。科比此役拿下了全场最高的49分，并为队友送出10次助攻。在他的带领下，湖人队共有4人得分上双，中锋加索尔和沃顿分别得到全队第二高的18分。

当天的另外一场比赛，活塞队主场105:88战胜费城76人队，将总比分扳为1:1平。此外，凯尔特人队主场96:77大胜老鹰队，“绿衫军”总比分2:0领先。

斯诺克世锦赛爆冷

梁文博淘汰前世锦赛冠军

本报讯 昨晨，梁文博在2008斯诺克世锦赛中以10:5横扫1997年世锦赛冠军达赫迪，成为第二位打进世锦赛16强的中国内地球手。赛后这名21岁的中国小将称这场比赛是自己职业生涯中的最佳表演。

这也是梁文博第2次战胜世锦赛冠军，此前在2006大奖赛小组赛上，他曾经以3:0横扫7届世锦赛冠军亨德利。郭华、庞卫国等国内很多著名的球手都认为，按照他目前的提高速度，梁文博是中国台球最有希望的“潜力股”，一定能成为下一位打进世界前16名的中国内地球手。下场比赛梁文博将对阵首轮10:4淘汰斯蒂芬·李的斯威尔。 徐文